QCM au hasard.
Dans un QCM (Questionnaire à choix multiples), est-il intéressant de répondre au hasard.

Pour cela, les élèves ont d’abord répondu au hasard :

Exercice 1 : pour chacune des propositions suivantes, une seule réponse est correcte, écrire son numéro dans la dernière colonne.

	
	1
	2
	3
	Numéro de la réponse choisie

	Nom et prénom :


	?
	?
	?
	

	
	?
	?
	?
	

	
	?
	?
	?
	

	
	?
	?
	?
	

	
	?
	?
	?
	


Puis ils ont répondu en réfléchissant avec les questions et les réponses proposées :

	Exercice 1 : pour chacune des propositions suivantes, une seule réponse est correcte, écrire son numéro dans la dernière colonne.
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Bilan :
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Lorsqu’on refait la simulation sur le tableur (CTRL+Shift+F9 sur OpenOffice Calc), la moyenne varie à peu près entre 1 et 2.

On voit ici de nouveau que la simulation à l’ordinateur reflète bien la répartition des réponses « au hasard ».

